

### 父亲节 给灾区 捐爱心包裹

晨报讯(记者 叶晓伟)“父亲节到了,我们有爸爸妈妈陪在身边很幸福,可四川灾区那些在灾难中失去父亲的小朋友,他们肯定很难过。”6月19日,市实验学校三年级一班的同学们为灾区小朋友捐献了爱心包裹。

6月19日,记者来到市实验学校三年级一班的教室时,学生们正在向邮政工作人员递交自己捐的钱,这钱是要购买“爱心包裹”的。

“我们希望灾区的小朋友也和我们一样,有人疼,有人爱。我们也祝愿他们早日建好家园,开开心心地学习。”段义晨捐过钱后说。

班主任李瑞芹表示,这次活动同学们都很踊跃,家长们非常支持,说希望咱鹤壁的小朋友与灾区的小朋友心连心、手拉手,互相关心、共同进步。

据统计,该班共捐献10份“爱心包裹”,共计1000元。这些“爱心包裹”将带着全班同学的爱心飞到灾区小朋友的手中。

### 20日起至8月底 全市严查车辆 涉牌涉证 违法行为

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 汪春)市公安局交巡警支队、特警支队、刑侦支队、治安支队于6月20日起至8月底在全市范围内开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治行动。

此次整治行动以城区道路、快速通道、东大线、107国道、濮鹤高速、浚大线、淇浚线为重点,依托交通安全检查服务站、公路卡口、服务区、收费站等,加大对过往车辆的检查力度。集中查处套牌假牌、挪用号牌、无牌无证、未按规定安装号牌、故意遮挡或污损号牌等机动车涉牌涉证违法行为。

此次行动将设集中查纠点11个,每个查纠点将安排交警6名以上,特警或治安警不少于2人,还将配备20余个酒精测试仪、音像记录仪等装备。



### 争当特岗教师

6月22日,在市淇滨小学考点参加农村学校特岗教师考试的考生步出考场。当日,河南省2009年农村学校特岗教师招聘笔试考试结束。我市招聘100名特岗教师,共有900多人参加考试。

晨报记者 赵永强 摄

# 市博物馆晋级国家二级博物馆

晨报讯(记者 邓少华)6月19日,记者从市博物馆了解到,国家文物局近日公布了首批获得国家二、三级博物馆称号的博物馆名单,我省共有26家博物馆榜上有名,我市博物馆晋级为国家二级博物馆。

此次我省获得国家二级博物馆称号的有8家博物馆,分别为:开封市博物馆、洛阳古代艺术馆、洛阳周王城天子驾六博物馆、鹤壁市博物馆、三门峡虢国博物馆、内乡县衙

博物馆、新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆、新安县千唐志斋博物馆。

鹤壁市博物馆占地面积60亩,建筑面积达1.8万平方米,展厅面积5700平方米。博物馆内收藏文物5万

余件,其中珍贵文物1600多件,以历代鹤壁窑陶瓷器最具特色。

据市博物馆馆长张长海介绍,博物馆定级的评分标准非常严格,分为综合管理与基础设施、藏品管理与科学研

究、陈列展览与社会服务3个大项。按相关规定,国家将对博物馆的等级资格进行定期“复检”。博物馆每3年要接受一次评估,如果哪个方面出现问题,就有可能被减分甚至“降级”。



### 珍爱生命 远离毒品

6月20日,市公安局禁毒支队民警在向过往群众讲解禁毒知识。当日,禁毒支队工作人员和运号志愿者联合开展了禁毒宣传活动,在淇河公园以多种形式宣传毒品的危害,告诫人们珍爱生命,远离毒品。

晨报记者 赵永强 摄

## 浚县浮丘山旅游区修建性详细规划通过评审 我市着手再建5A级景区

晨报讯(记者 马珂)记者近日从市旅游局获悉,《河南浚县浮丘山旅游区修建性详细规划》已于6月19日顺利通过我市专家组评审。

该规划所指的浮丘山旅游区,包括浮丘山风景区、姑山风景区和南天门区域。规划依据浮丘山现有资源分布特色,将浮丘山整体分为六个功能区(南门综合服务区、东门口服务区、浮丘山佛道文化核心游览区、姑山观光

游览区、山地环境抚育区和景观协调区),并对每个功能区进行了细致的规划与设计,以凸显浮丘山佛道文化底蕴,加大浮丘山绿化范围,彰显庙会民俗文化特色。

据了解,规划在现有旅游资源碧霞宫、千佛寺等的基础上,还将增建民俗广场、民俗博物馆、佛道经舍、八卦田、景观植物园、景区咨询中心、生态停车场和商业街等;并恢复建设城隍庙、二十一

级台阶、浮丘山房等景点。在具有自身文化特色的佛教文化、道教文化和民俗文化融合的文化基础上,提升碧霞宫、千佛寺、浮丘山房、民俗广场等景区的亮点。以“文化朝圣、观光游览、民俗体验、游客祈福”为主题,力争将浮丘山建设成国家5A级景区,使之成为民众心中的“中原民俗文化体验地与心灵体验的福地圣山”。

(线索提供:程彦强)

## 过半加油站难觅90号汽油

晨报讯(记者 白瑞)6月19日,记者走访了市内多家加油站,规模较大的加油站中已难觅90号汽油的踪迹,只有少数规模稍小的加油站还在销售90号汽油,但加注口的数量相对93号汽油的少了很多。

记者在新区淇滨大道西段的一家加油站了解到,90号汽油的价格是5.2元/升,93号汽油的价格是5.51元/升。据该加油站一名工作人员介绍,现在来加90号汽油的车大多是一些年龄较大的“老”车或农用三轮车,私家车和出租车很少有加90号汽油的,90号汽油销量不大,每天的销量还不到93号汽油的一半。他们加油站90号汽油只有1个加注口,而93号汽油有3个加注口。

在淇滨大道另一个加油站,记者发现,该加油站中没有90号汽油加注口,只有93号和97号汽油加注口。据工作人员介绍,现在新车基本上都要加93号汽油,90号汽油的市场需求量很小,加油站就没有设90号汽油加注口。随后记者通过走访发现,新区一多半加油站都没有90号汽油加注口,老区也仅有两三个加油站有90号汽油。

记者随机采访了几位正给车加油的司机。出租车司机王师傅开一辆捷达电喷车,他说,以前他的车一直加93号汽油,油价上涨后,就改用90号汽油。但90号汽油没用多久,就发现车提速很慢,起步时车有时还会发抖,清洗喷嘴的次数也多了。

现在又改成加93号汽油了。“就算价格稍高点,我还是用93号汽油,这对发动机好还耐用。”王师傅说。

随后记者采访了中国石化鹤壁石油分公司零售部负责人林升。他告诉记者:“随着出租车的升级换代和私家车主消费能力的提高,车辆的用油标准在不断提高。据我市汽油销量日统计显示,90号汽油销量每天是3吨多,而93号汽油每天的销量是70吨左右。选择哪个标号的汽油是由车辆的压缩比决定的,现在新车的压缩比较高,93号汽油是市场的主流,加90号汽油的车逐渐被淘汰,90号汽油的销量只会越来越小。从长远来看,90号汽油肯定会被93号汽油代替,逐渐退出市场。”

## 苍鹭受伤 幸遇小学生救助

晨报讯(记者 柯其其)“这些年咱市的生态环境好了,市民爱鸟护鸟的意识也增强了。”6月17日,市野生动物救护中心接到市民送来的受伤苍鹭时,工作人员廉旺喜说。

6月17日17时许,山城区实验小学二年级三班的郭润儒同学放学回家,当他行至山城区长风路中段纸箱厂家属院附近时,发现一只受伤的体形较大的鸟,当时这只鸟的右爪被一个夹子夹住了,郭润儒立即上前放开夹子。夹子放开后,那只鸟在原地扑打了几下翅膀,但怎么也飞不起来。郭润儒就把它带到家里,给它找来水和食物,但这只鸟却拒绝喝水和进食。

因为担心这只鸟可能属

于国家或省级保护动物,当天18时,郭润儒和爸爸冒雨把受伤的鸟送到了市野生动物救护中心。救护中心的工作人员对这只鸟进行了鉴定,确认该鸟为苍鹭,属国家二级保护动物。工作人员马上对苍鹭的伤口进行了处理,目前受伤苍鹭还在恢复阶段。

6月19日,廉旺喜告诉记者,当天16时许,又有一位热心市民将一只省二级保护动物苍鹭送到救护中心。

近几年,市民的爱鸟护鸟意识逐渐提高。据不完全统计,2007年以来,市野生动物救护中心陆续接到市民送来的受伤鸟类30余只,不乏国家二级、三级保护物种。这些鸟经救治喂养后先后予以放飞。(线索提供:陈阳)

## 全球通VIP讲堂鹤壁站 国学大师讲孙子兵法

晨报讯(见习记者 姚倩倩)“听大师讲课真是不错,学了不少知识。”6月18日下午,在新区鹤源饭店的会议室,不时传出阵阵掌声。当日,由鹤壁移动通信分公司承办的中国移动2009年度全球通VIP大讲堂在鹤源饭店开讲,被誉为“孙子张”的著名国学应用大师张诚笃应邀讲授《孙子兵法大智慧》。

在近3个小时的演讲中,张教授通过将古典文化与现代企业文化相结合,全面剖析了中国古典智慧与现代企业谋略的内在联系。整个讲座引经据典,旁征博引,生动有趣,现场气氛十分热烈。张诚笃的演讲赢得了在

场听众的阵阵掌声。从事管理工作的张女士对记者说:“张教授的讲解生动幽默,让我在笑声中学到了很多知识,对我的工作有很大帮助。”

据了解,“全球通VIP讲堂”是中国移动长期坚持的一项回馈全球通VIP客户的巡回演讲活动,主要邀请知名的专家学者,就学术界关注和社会经济发展中的热点问题专题演讲。作为中国移动为全球通VIP客户提供的一项增值服务,这一活动让客户感受到中国移动超前服务意识的同时,也提高了客户的知识水平,向客户传播了积极、健康、向上的先进思想文化理念。



### 林之源淇县题词

6月19日,我国著名书画家林之源在淇县三仁祠题写“林之源”。淇县古称朝歌,是林、殷、康等100多个姓氏的起源地。

晨报记者 沈道远 通讯员 黄强 摄